Cela uz 8. klasi

(Tests)
Aprekini!
1
1,2 +0,8-Z—2,4 10,3022 = ot
Aizpildi tabulas tuksas ratis!
kait]
Decimalas dajas | Parastas dalas Procenti > ?It'a
normalforma
0,3
4
5
35%
1,3-1072

Apréekini burta m vertibu, ja 20% N0 M =40, M = c...ceeeee e et
Dota izteiksme x? — 4x + 1. Aprékini izteiksmes véribu, jax = 11! ..c.coccovevereeererereennne.
No vienadibas 4,52 — b = 30ZSaKi D! ....eeeceeeeece e
Atrodi vienadojuma 3,5y — 25 =y saknil Y = ..o
Vai skaitlis minus tris ir vienadojuma x + 2(4 — 3x) = 0 Sakne? .......cccceveeeeeecrececvieenns
Paradi ziméjuma nevienadibas x — 3 > — 6 atrisinajumu! .........cccccooveeeieieeceee,

Nolasi ziméjuma dotas taisnes un y ass krustpunkta koordinatas! ...........cccceveneeneee.
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KEPINT (1,4MAN3)2] oottt ettt en e
Parveido starpibu (2,7x + 4) — (2 — 4x) par polinomu normalformal ............ccccoeueen...
Atbrivojies izteiksmé 4x (2 — 1,6xy) noiekavam! ..o
Sareizini polinomu (4a — 1) ar polinomu (2 + 5a)! ....cvoieieiiicceeeceeeeee e

Ar pienemtajiem simboliem uzraksti punkta un taisnes savstarpéjo novietojumu!

Zimeéjuma dotie trisstiri ir vienadi. Nosauc trisstarus, kuri ir vienadi un atbilstoSo
trisstlru vienadibas pazimi (SaTSiNALI)! ....ccvvviiieieeceeee e
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Ka trisstUrT ABC SQUC NOZIHEZNTAL? ....oviieieececeee ettt
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Stars NM, kas iziet no lenka virsotnes, sadala lenki ANB divas vienadas dalas.
Vienas lenka dalas <ANM lielums ir 60°. Ka sauc lenki ANB? ........cccccevevvevenevienesenns
Kada ir astonstlra iekS€jo lenku summa? ...,
Cik diagonales no vienas virsotnes var novilkt piecpadsmitstlrt? ..........cccceeveevveerennees

Attalums starp divu dazada lieluma rinka liniju centriem ir 5cm. Ka novietojas $is
rinka lTinijas plakné, ja radiusi ir 7cm un 2CmM? ........ccoeoiiiiieiieceeeeeeeee e



